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نشست تخصصی کارشناسان 
حوزه تعاون در یزد

نشست تخصصی کارشناسان حوزه تعاون اداره کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان یزد در شهرستان 

میبد برگزار شد.
سیروس آقایی مدیر تعاون اداره کل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی یزد تشکیل اتاق‌های تعاون در شهرستان‌ها، 
تشکیل و فعال‌سازی اتحادیه‌های استانی و همچنین 
تعیین تکلیف تعاونی‌های غیرفعال را از اولویت‌های 

سه‌ماهه سال آینده این حوزه برشمرد.
او ازجمله مشکلات بخش تعاون را اجرایی نشدن 
مشوق‌هایی چون تخفیف 25درصدی مالیات، 
تخفیف 20درصدی بیمه‌ای و همچنین مشوق‌های 
دولت برای حمایت از بخش غیردولتی دانست و گفت: 
»ضعف قوانین مرتبط با بخش تعاون و عدم وجود 
اهرم‌های قانونی در برخورد با متخلفان در تعاونی‌ها 
یکی از مواردی است که باید نمایندگان مجلس به آن 

ورود کنند و قوانین را تغییر دهند.«
بازدید از شرکت تعاونی نرگس پلیمر، بازدید از تعاونی 
مسکن و مصرف شرکت قند میبد، بازدید از شرکت 
تعاونی دهیاری‌های میبد و‌... از برنامه حضور یک‌روزه 

کارشناسان تعاون به شهرستان میبد بود.

نشست هم‌اندیشی با پیمانکاران 
کارگاه‌های ساختمانی گیلان

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان گفت: 
»نگاه ما در مورد ایمنی در کارگاه‌ها باید علمی و فنی 
باشد و مدیریت و ارزیابی ریسک در کارگاه‌ها نیز باید 
به‌گونه‌ای باشد که از ریسک غیرقابل قبول به ریسک 

قابل قبول برسیم.«
سیاوش آقاجانی در نشست هم‌اندیشی با پیمانکاران 
کارگاه‌های ساختمانی، با اشاره به اهمیت و ضرورت 
ایمنی و حفاظت از نیروی کار، با تعریف ریسک و اشاره 
به تعداد و شدت حوادث کارگاه‌های ساختمانی، این 
نوع کارگاه‌ها را از کارگاه‌های با ریسک بالا دانست 
و افزود: »در سیاست‌گذاری‌ها به طور ویژه به این 

کارگاه‌ها پرداخته شده است.«
او با بیان اینکه از ابتدای سال جاری تاکنون ۱۲۷ 
حادثه کارگاهی در استان داشتیم که ۶۳ مورد آن 
مربوط به کارگاه‌های ساختمانی است، توضیح داد: »با 
توجه به تشکیل گروه‌های بازرسی تخصصی، آموزش 
ایمنی، نهادهای نظارتی و انجمن‌های فعال این 
حوزه، به دلیل شرایط خاص کارگاه‌های ساختمانی، 
همچنان تعداد و شدت حوادث ساختمانی بسیار 
بالاست. حوادث کارگاه‌های ساختمانی لایه‌های 
مختلفی دارد که لایه اول آن را می‌توان سیاست‌گذاری 

و تدوین قوانین و مقررات دانست.«
این مقام مسئول آموزش ایمنی را از عوامل مؤثر جهت 
کاهش حوادث در کارگاه‌های ساختمانی معرفی‌ کرد و 
گفت: »در نظر گرفتن مراحل ایمن‌سازی در طراحی 
ساختمان و محاسبه هزینه‌های آن قبل از شروع پروژه 

ساختمانی ضروری است.«
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان همچنین 
رعایت مسائل ایمنی در کارگاه در قالب آیین نامه‌های 
ایمنی را بسیار مهم دانست و متذکر شد: »اجرای 
ساختمان طیف گسترده‌ای از افراد اعم از مالک، 
مجری، پیمانکاران، کارگران و... را دربرمی‌گیرد که 
هرکدام به نوعی ممکن است در عدم رعایت نکات 

ایمنی و ایجاد حادثه سهیم باشند.«
آقاجانی با اشاره به معرفی حدود ۲۰۰ کارفرمای 
متخلف به دادگاه طی امسال، اضافه کرد: »ابزار 
ضمانت اجرایی ابزار مطلوب ما نیست، اما بعضاً 
جهت اجرای قانون به‌رغم میل باطنی مجبور به 
استفاده از این ابزار هستیم. صلاحیت‌های ایمنی 
که اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی گیلان صادر 
می‌کند اعم از صلاحیت مسئول ایمنی و صلاحیت 
پیمانکاران باعث آگاهی بیشتر افراد مورد نظر شده 
و شرایط ایمن را بسترسازی کرده و حوادث را 

کاهش می‌دهد.«
مدیرکل تعاون گیلان با بیان اینکه مهندس مجری، 
مهندس مقیم در کارگاه است و باید شخصاً و یا نماینده 
قانونی‌ او در کارگاه حضور مستمر داشته باشند، گفت: 
»به‌کارگیری اتباع خارجی در استان گیلان ممنوع 
است. هر یک روز کار کردن اتباع خارجی مشمول 
جریمه معادل پنج روز مزد کارگر است، لذا به‌کارگیری 
اتباع بیگانه برای کارفرمایان هزینه و تبعات بالایی 
دارد. ضمن اینکه این مسئله معیشت کارگران 

ساختمانی ایرانی را نیز به خطر می‌اندازد.«

مدیرکل تأمین‌اجتماعی استان کرمان:خبر

 بیش از یک میلیون و ‌650هزار کرمانی 
تحت‌پوشش تأمین‌اجتماعی هستند

اداره‌کل تأمین‌اجتماعی استان کرمان با جامعه آماری یک میلیون و ‌656هزار نفری افراد تحت‌پوشش در 
بخش بیمه‌شدگان، مستمری‌بگیران و افراد تبعی در حال حاضر، بخش اعظمی از این استان را خدمات‌رسانی 
می‌کند. این نهاد به واسطه رشد شمار بیمه‌شدگان اکنون ضریب پشتیبانی 4.7 را به خود اختصاص داده 

است. ارائه جدیدترین آمارهای مربوط به افراد تحت‌پوشش، ارسال لیست حق‌بیمه‌ کارفرمایان ‌به‌صورت الکترونیکی 
و خدمات‌رسانی در بخش تعهدات ازجمله مواردی است که در گفت‌وگوی »آتیه‌نو« با محمود شیخ شعاعی، مدیرکل 

تأمین‌اجتماعی استان کرمان تشریح شده است.

آخرین آمارها از افراد بیمه‌شده با تفکیک انواع 
بیمه‌های تحت‌پوشش با افراد تبعی را تشریح کنید.

براساس جدیدترین داده‌های آماری تا پایان خردادماه سال 
1402 کل جمعیت تحت‌پوشش در استان کرمان یک میلیون و 
‌656هزار و 42 نفر هستند. به واسطه وجود تعداد افراد بیمه‌شده 
در این استان، اکنون نسبت پشتیبانی در تأمین‌اجتماعی استان 
کرمان 4.7 نفر است یعنی به ازای هر 4.7 نفر بیمه‌شده یک نفر به 
عنوان مستمری‌بگیر از این اداره‌کل مستمری دریافت می‌کند. 
تعداد بیمه‌شدگان تحت‌پوشش تأمین‌اجتماعی استان کرمان 
یک میلیون و ‌420هزار و 644 نفر به شمار می‌روند که ‌556هزار 
و 97 نفر آن‌ها بیمه‌شده اصلی و ‌864هزار و 547 نفر نیز افراد 

تبعی هستند.
طبق این داده‌های آماری بیمه‌شدگان اجباری ‌412هزار 
و 384 نفر، بیمه‌شدگان خاص ‌137هزار و 337 نفر، 
مقرری‌بگیران بیمه بیکاری 3531 نفر و مشمولان بیمه توافقی 
در این استان نیز 2845 نفر را شامل می‌شوند. در حال حاضر 
74 درصد بیمه‌شدگان تحت‌پوشش در استان کرمان را بیمه 
اجباری، 24 درصد بیمه‌شدگان خاص و بیمه بیکاری و بیمه 
توافقی نیز هرکدام یک درصد از جمعیت بیمه‌شده را به خود 

اختصاص داده‌اند.
در بخش بیمه‌شدگان خاص بیمه صاحبان حِرف و مشاغل 
آزاد ‌50هزار و 615 نفر، رانندگان ‌28هزار و 259 نفر، کارگران 
ساختمانی ‌28هزار و 606 نفر، بیمه‌شدگان اختیاری ‌14هزار 
و 629 نفر، بافندگان 9723 نفر، کارفرمایان صنفی 4111 
نفر، باربران 32 نفر، خادمان مساجد 1312 نفر و زنبورداران 
و صیادان نیز 50 نفر قرار  می‌گیرند. همچنین داده‌های 

آماری اداره‌کل تأمین‌اجتماعی استان کرمان نشان‌دهنده 
تحت‌پوشش قرار داشتن 2419 نفر از اتباع خارجی در این 

استان است.
در حال حاضر بازنشستگان و مستمری‌بگیران چه 
تعداد از افراد تحت‌پوشش اداره‌کل تأمین‌اجتماعی 

کرمان را به خود اختصاص داده‌اند؟
آمارهای اداره‌کل تأمین‌اجتماعی این استان تا پایان 
خردادماه سال 1402 نشان می‌دهد، تعداد مستمری‌بگیران 
تحت‌پوشش در استان کرمان ‌235هزار و 398 نفر هستند که 
‌134هزار و 365 نفر مستمری‌بگیر و بازنشسته و ‌101هزار و 33 
نفر نیز افراد تبعی آن‌ها به شمار می‌روند. این داده‌های آماری 
بیانگر وجود ‌78هزار و 259 بازنشسته،‌ ‌35هزار و 309 نفر 
فوت شده، 3784 نفر ازکارافتاده و ‌52هزار و 322 نفر بازمانده 
است. در حال حاضر 67 درصد مستمری‌بگیران تحت‌پوشش 
را بازنشستگان، 30 درصد را افراد فوت شده و سه درصد دیگر 

را ازکارافتادگان تشکیل می‌دهند.
در بخش افراد فوت شده از ابتدای سال جاری تا پایان خرداد 
سال‌ جاری، ‌34هزار و 354 مورد فوت ناشی از کار و 955 مورد 
فوت ناشی از کار به وقوع پیوسته است. در بخش ازکارافتادگی 
نیز 3224 نفر ازکارافتاده کلی ناشی از غیر کار،‌230 نفر جزئی 

ناشی از کار و 330 نفر کلی ناشی از کار بوده است.
چه تعداد کارگاه‌ تولیدی و خدماتی از خدمات 

تأمین‌اجتماعی کرمان برخوردار هستند؟
کارفرمایان به عنوان یکی از بزرگ‌ترین شرکای اجتماعی 
بیشترین پرداختی بابت حق‌بیمه به سازمان تأمین‌اجتماعی 
را به عهده دارند. براساس اطلاعات موجود در حال حاضر 
‌53هزار و 413 کارگاه تحت‌پوشش اداره‌کل تأمین‌اجتماعی 
استان کرمان قرار دارند. طبق این آمارها 1262 کارگاه دارای 
بیشتر از 50 نفر، 4151 مورد کارگاه‌های 11 تا 50 نفر، 3908 

مورد کارگاه‌های 6 تا 10 نفر، ‌43هزار و 213 مورد کارگاه‌های 
یک تا پنج نفر و 879 مورد پیمانکاری دارای قرارداد فعال به 

حساب می‌آیند.
در بخش تعهدات کوتاه‌مدت چه خدماتی به 

بیمه‌شدگان کرمانی ارائه می‌شود؟
اداره‌کل تأمین‌اجتماعی استان کرمان از ابتدای سال جاری تا 
پایان خرداد در بخش تعهدات کوتاه‌مدت خدمات متنوعی در 
بخش‌های مختلف به بیمه‌شدگان ارائه داده است. داده‌های 
آماری تأمین‌اجتماعی نشانگر ارائه ‌13هزار و 829 خدمت در 
بخش خدمات و تعهدات کوتاه‌مدت به افراد بیمه‌شده شامل 
غرامت دستمزد ایام بارداری، بیماری، ‌کمک‌هزینه‌های 
ازدواج، اروتز و پروتز، سفر و کفن‌و‌دفن است. در بخش غرامت 
دستمزد ایام بیماری 4124 مورد، ‌کمک‌هزینه بارداری 
4123 مورد، ‌کمک‌هزینه ازدواج 856 مورد، ‌کمک‌هزینه 
‌کفن‌و‌دفن 466 مورد و ‌کمک‌هزینه اروتز و پروتز نیز 4260 
مورد به بیمه‌شدگان ارائه شد. همچنین در بخش هزینه سفر 
به بیماران، 18 خدمت  در اختیار افراد متقاضی دارای شرایط 

قرار گرفت. 
آیا آمارهایی از حوادث ناشی از کار و ارائه خدمات به 

بیمه‌شدگان استان کرمان وجود دارد؟
یکی دیگر از خدمات ارائه شده به بیمه‌شدگان تحت‌پوشش 
سازمان تأمین‌اجتماعی در بخش حوادث ناشی از کار است تا 
از این طریق افراد بیمه‌شده بتوانند در صورت بروز حادثه از 
خدمات این نهاد بیمه‌گر بهره‌مند شوند. در استان کرمان در 
این بخش خدمات گسترده‌ای تاکنون به افراد حادثه‌دیده 
ارائه شده است. تعداد حوادث ناشی از کار برای بیمه‌شدگان 
تحت‌پوشش تأمین‌اجتماعی استان کرمان تا پایان خرداد سال 

1402 به 262 مورد رسید.
با توجه به الکترونیکی شدن خدمات در سازمان 

تأمین‌اجتماعی چه تعداد از لیست حق‌بیمه از سوی 
کارفرمایان در بستر الکترونیک پرداخت می‌شود؟

یکی از برنامه‌های راهبردی و تحولی سازمان تأمین‌اجتماعی 
حرکت به سمت ارائه خدمات هوشمند و الکترونیکی کردن 
خدمات است. در دولت سیزدهم این سازمان بیمه‌ای به سمت 
ارائه لیست هوشمند کارفرمایان و بهره‌مندی حوزه کارفرمایی 
از این خدمات سوق داده شده تا علاوه بر تسهیل‌گری در 
خدمات‌رسانی در بخش حق‌بیمه کارفرمایان، در بهترین زمان 
ممکن وصول حق‌بیمه از سوی این گروه از افراد تحت‌پوشش را 
داشته باشد. براساس برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته اکنون در 
بخش ارائه لیست‌های اینترنتی از سوی کارفرمایان در مدت 
یادشده ‌45هزار و 959 مورد از لیست ‌حق‌بیمه جامعه کارگری 

و کارفرمایی ‌به‌صورت اینترنتی ارائه شده است.

گفت وگو

آرتان بهاروند
روزنامه نگار

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی خراسان شمالی از ایجاد 
1650 شغل مستقیم و غیرمستقیم در حوزه‌های مختلف توسط 
شرکت‌های تعاونی استان در ۱۱ماهه امسال خبر داد. مهدی 
اسلام‌خواه بیان کرد: »۴۸ شرکت تعاونی در این بازه زمانی در 
خراسان شمالی تأسیس شد و با ثبت تعاونی‌های جدید شمار 

این شرکت‌ها به 1758 مورد در استان افزایش یافت.«
او با اشاره به مزایای ایجاد اشتغال و تولید ثروت از طریق تعاونی‌ها، 
گفت: »با تجمیع سرمایه‌های خرد و توان جمعی در سطح استان 
می‌توان شرکت‌های تعاونی تأسیس کرد و ضمن ایجاد اشتغال‌ 
پایدار و ارزان، سرمایه‌های کلان به‌وجود آورد. با توجه به وجود 
ظرفیت‌های خوب استان در بخش کشاورزی از مردم انتظار 
می‌رود با تشکیل شرکت‌های تعاونی در این حوزه و استفاده 
از توانمندی‌های بومی در تولید باکیفیت و ایجاد اشتغال از 

حمایت‌های بخش تعاون بهره‌مند شوند.« اسلام‌خواه با اشاره به 
اینکه این اداره‌کل بیش از ۲۰ تفاهم‌نامه با دستگاه‌های مختلف 
منعقد کرده، گفت: »در راستای سند توسعه تعاون، تفاهم‌نامه‌ای 
با استانداری خراسان شمالی منعقد شده است. در این زمینه تلاش 
داریم تا با شناسایی ظرفیت‌ها و رسته‌های اولویت‌دار استان برای 
تکمیل زنجیره ارزش آن گام‌های مؤثر برداشته شود.« او ادامه 
داد: »سعی ما بر این است که در قالب تفاهم‌نامه همکاری با ستاد 
نهضت احیای واحدهای اقتصادی با رویکرد احیا، نوسازی و 
فعال‌سازی واحدهای اقتصادی غیرفعال و نیمه‌فعال در اولویت 
قرار گیرد.« سهم اشتغال خراسان شمالی در بخش کشاورزی 
۳۹.۶درصد، صنعت ۲۴.۳درصد و خدمات ۳۶.۱درصد است. 
سهم این استان در حوزه کشاورزی بیش از میانگین کشور برآورد 

می‌شود، اما در حوزه صنعت و خدمات پایین‌تر است.

مدیرکل بهزیستی زنجان از توزیع بیش از هزار البسه در بین 
مددجویان بهزیستی استان خبر داد. روح‌الله خدابنده‌لو با 
بیان اینکه بیش از ۳۰هزار خانوار نیازمند در سراسر استان 
از خدمات حمایتی، اجتماعی، توانبخشی و پیشگیری 
این سازمان استفاده می‌کنند، گفت: »انجام این خدمات 
و سایر وظایف دیگر، امکانات و اعتبارات مالی قابل‌توجهی 
را طلب می‌کند و حضور مردم در فعالیت‌های عام‌المنفعه 
و خیرخواهانه عاوه بر تقویت روحیه یاری و مهربانی در 
جامعه می‌تواند نقش بسزایی در بهبود زندگی کودکان، زنان 

سرپرست خانوار و اقشار آسیب‌پذیر داشته باشد.«
او افزود: »از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از 1000 وسیله 
کمک‌توانبخشی شامل صندلی چرخدار، سمعک، دستگاه 
پرکینز، عصای نابینایان، ضبط صوت، دستگیره کمکی و تشک 
مواج بین افراد دارای معلولیت استان توزیع شده و نزدیک به 
2000 بسته پوشینه اهدایی از طرف بسیج سازندگی نیز به 
دست نیازمندان رسید.« مدیرکل بهزیستی استان زنجان به 
پویش وصال یار اشاره کرد و گفت: »این پویش از ۱۳دی‌ماه 
آغاز شده و ۱۱۴متقاضی دریافت کمک‌هزینه جهیزیه چشم 
انتظار یاری خیّرین هستند. حدود ۳۰۰ کودک نیازمند پشت 
نوبت و منتظر حمایت و یاری دستان سخاوتمند خیّرین 
هستند. از این رو نیکوکاران می‌توانند برای اعلام حمایت 
از کودکان واجد شرایط به ادارات بهزیستی شهرستان‌های 

زنجان مراجعه کنند.«

خدابنده‌لو در ادامه از برگزاری هفت پویش از ابتدای 
سال تاکنون خبر داد: »مردم خیّر و نیک‌اندیش استان 
زنجان از آغاز سال تاکنون نزدیک به ۶ میلیارد تومان 
به‌صورت نقدی به جامعه هدف بهزیستی کمک کرده‌اند. 
طرح حامی، شکرانه سلامت و... نیز همچنان با یاری این 
عزیزان در راستای کمک به کودکان و ایتام و محرومان 

در حال اجراست.«

رحیم یونسی، مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای استان اردبیل با 
بیان اینکه تعهد آموزشی این مجموعه در سال‌ جاری دو میلیون 
و ‌۸۵۴هزار و ۳۸۰ نفرساعت تعیین شده، گفت: »تاکنون بیش 
از ۱۲۶درصد آن محقق و زمینه اشتغال‌ 1958 نفر مهارت‌آموز 
فراهم شده است.« او با اشاره به راه‌اندازی مرکز مدیریت 
مهارت‌آموزی و مشاوره شغلی )TMC( در دانشگاه‌های استان 
اردبیل، افزود: »در این راستا این مراکز در دانشگاه‌های مقدس 
اردبیلی و دانشگاه آزاد اسامی واحد پارس‌آباد با اجرای ۳۸ 
دوره در قالب ۱۶حرفه ایجاد شده است. در ۱۱ماهه امسال 
جمع کل آموزش‌دیده‌ها ۳میلیون و ‌۵۹۴هزار و  ۲۱۰نفرساعت 
ثبت شده است.« یونسی از رتبه نخست این اداره‌کل در ارائه 
آموزش فنی و حرفه‌ای در سطح کشور خبر داد و بیان کرد: 
»به ‌دلیل تحقق ۱۲۶درصدی تعهد ارائه آموزش مهارتی 
جامعه هدف، اداره کل آموزش فنی و حرفه‌ای استان اردبیل 
رتبه نخست را در ۱۰ماهه امسال کسب کرد.« این مقام 
مسئول عملکرد و تنوع دوره‌های آموزشی را مورد اشاره قرار 
داد و گفت: »در ۱۱ماهه امسال ۱۹دوره ویژه حاشیه‌نشینی 
شهرها،  ۲۸۲دوره محیط‌های واقعی کار، ۱۴۳دوره آموزشی در 
زندان‌ها و ۴۴۴دوره در پادگان‌های نظامی و انتظامی تشکیل 
شده است.« او در مورد اشتغال آموزش‌دیده‌ها توضیح داد: 
»فراگیری مهارت‌های فنی و حرفه‌ای نقش مهمی در ایجاد 
اشتغال و کارآفرینی در جامعه دارد و در ماه پایانی امسال زمینه 
اشتغال 1958 نفر از آموزش‌دیده‌های استان در شرکت‌ها، 

صنایع و صنوف مختلف فراهم شده است.« مدیرکل آموزش 
فنی و حرفه‌ای استان اردبیل با اشاره به تشکیل کارگاه‌های 
آموزشی در صنایع سیار و ثابت در شهرها و روستاها، جوار بین 
صنایع کارگاهی تحت‌پوشش نهادهای حمایتی و دانشگاه‌های 
استان، یادآور شد: »در مجموع ‌۱۵هزار و ۱۷۸ نفر دوره طی 
۱۱ماهه امسال در ۳۱۲حرفه به جامعه هدف آموزش‌های فنی 

و حرفه‌ای ارائه شده است.«

اشتغال ۱۹۰۰ مهارت‌آموز فنی و حرفه‌ای در اردبیل

ایجاد 1600 شغل توسط تعاونی‌های خراسان‌شمالی

توزیع پوشاک در بین مددجویان بهزیستی زنجان

تحقق ۱۱۳ درصدی تعهد اشتغال استان همدان 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی همدان از ایجاد ‌۲۳هزار و ۴۲۰ 
فرصت شغلی جدید از ابتدای سال جاری تاکنون در استان خبر داد 
و گفت: »این رقم برابر با ۱۱۳درصد از تعهد اشتغال امسال استان 

است.«
یوسف شعبانی با اشاره به اینکه تعهد اشتغال امسال استان ‌۲۰هزار و 
۷۰۶ نفر برای ۲۲ دستگاه اجرایی است، بیان کرد: »تاکنون ‌۲۳هزار 
و ۴۲۰ شغل ایجاد و در سامانه رصد ثبت شده است.« او همچنین با 
بیان اینکه تمامی مشاغل ایجاد شده قابلیت راستی‌آزمایی دارند از 
تلاش دستگاه‌های اجرایی استان همدان در زمینه تحقق اشتغال تعهد 
شده قدردانی کرد و گفت: »در حال حاضر فرصت‌های شغلی مناسب و 
قابل‌توجهی در واحدهای تولیدی استان وجود دارد که آن‌ها را علاوه 
بر کاریابی‌ها در اختیار مراجع و نهادهای مختلف قرار داده‌ایم تا به 
جوانان جویای کار معرفی کنند.« شعبانی با بیان اینکه اشتغال‌زایی و 
کاهش نرخ بیکاری در اولویت کار و برنامه‌ریزی‌های کلان اقتصادی 
دولت است گفت: »از ابتدای امسال تاکنون تعداد 2768 فرصت 

شغلی توسط کاریابی‌ها شناسایی شده و تعداد 3429 نفر در سامانه 
جست‌وجوی شغل وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی به‌عنوان جویای 
کار ثبت‌نام کرده‌اند که از این تعداد 1102 نفر مشغول به کار شدند.« او 
از کسب رتبه سوم کشوری این استان در صحت نتایج راستی‌آزمایی 
فرصت‌های شغلی استان خبر داد و افزود: »راستی‌آزمایی‌ها از سوی 
بخش خصوصی و پیمانکاران از تهران صورت گرفته و در اختیار 
استان نیست. سه مرحله نظارت و صحت‌سنجی نسبت به مشاغل 
ایجاد شده در سامانه مربوطه صورت می‌گیرد، در مرحله اول از سوی 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی پیامکی جهت مراجعه به سامانه 
استعلام شغلی برای مشاهده داده ثبت شده مجری ارسال می‌شود 
و در مرحله دوم تماس با شاغل و در مرحله سوم نظارت بازرسان 
به‌صورت حضوری انجام می‌شود.« او ادامه داد: »سامانه رصد اشتغال 
با هدف تحقق منویات رهبر معظم انقلاب اسلامی در زمینه اشتغال و 
دستور رئیس‌جمهوری برای جلوگیری از انحراف تسهیلات اشتغال 

و خدمات‌رسانی به متقاضیان و جویندگان کار ایجاد شده است.«


